

ЦЕНА 3 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗАБОЛЬШЕВИСТСКИЕ ЗАКОЛХОЗЫ

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 74

4 АВГУСТА 1934 г.

№ 74

Установить, что совхозы МТС и колхозы обязаны производить поставку зерна государству НЕПОСРЕДСТВЕННО ИЗ ПОД МОЛОТИЛКОМ уже с первых дней обмолота, ни в коем случае не допускать задержек в вывозе намолоченного зерна на «сыпные пункты». (Из решений июльского пленума ЦК ВКП(б).)

СОРЕВНОВАНИЕ ВОДИТЕЛЕЙ МАШИН ПРОДЛЕНО

ЗАВОЮЕМ ПРАВО ПОСЫЛКИ НА КРАЕВОЙ СЛЕТ!

Собрание бригадиров тракторных отрядов комбайнеров, штурвальных, машинистов сложных молотилок и весовщиков Судженской МТС проработав планы-задания для каждой машины и агрегата в уборочную кампанию и вспашку зяби, а также решение Крайкома и Крайисполкома от 23 июля с. г. «О борьбе с потерями при уборке и хлебо сдаче»—еще раз подтверждает свое решение продолжить соревнование на лучшее использование машин в уборочную.

Вызываем на соцсоревнование тракторных бригадиров, комбайнеров, штурвальных и машинистов на молотилках соседней с нами Улановской МТС. В этом соревновании мы обязуемся:

1 Улучшить технический уход за машинами, полностью овладеть их техникой добиться бесперебойной работы машин, выполнить план хлебоуборки и зяблевой вспашки досрочно, убрать хлеб без потерь.

2 Ударной работой в хлебоуборочную кампанию добиться получения переходящих мандатов политсектора и «Сельской правды» на краевой слет лучших ударников-трактористов.

3 Добиться еще больше, чем в посевную, экономии горючих и смазочных материалов. Недопустить сжигания горючего на непроиз

водительные перегоны тракторов, передвижение тракторов будем производить по строго установленному графику.

4 Усилим борьбу за сохранение трактора и прицепного сельскохозяйственного инвентаря. Сократим их частые ремонты, будем вы钊инять график планово-предупредительного ремонта.

5 Ликвидируем аварийность и простой машин.

6 Организуем в бригадах регулярную техническую учебу трактористов.

7 Полностью подписываемся на газету «Сельская правда».

Арбитром просим быть редакцию газеты «Сельская правда».

Наша МТС добилась посылки на Краевой слет нашего лучшего тракториста МИХАИЛА ВАСИЛЬЕВИЧА САМОИЛОВА.

Теперь мы просим политсектор КрайЗУ и «Сельскую правду» на продолжение слета трактористов, который будет осенью вызывать также лучших комбайнеров, штурвальных и машинистов сложных молотилок.

Мы обязуемся так работать, чтобы среди нас нашлись десятки лучших ударников. достойных почетной посылки на Краевой слет!

Луцы, Григорьев, Долганов, Шейко, Михайлусенко, Лосев, Шумихин.

КАК ОРГАНИЗОВАТЬ РАБОТУ КОЛХОЗНОЙ БРИГАДЫ НА УБОРКЕ?

Важнейшим условием успешного проведения уборки в колхозах являются—укрепление бригад, постоянство их состава и правильная организация звеньев.

Свообразие уборочной этого года требует, чтобы каждый колхоз и каждая бригада в отдельности имели гибкий, всесторонний план выполнения уборочных работ. В плане уборки каждой бригады должны быть предусмотрены своевременное проведение косовицы и вязки снопов с укладкой их в копны, скирдование, молотьба, хлебосдача государству, а также работа по

Статья И. Володкович для политотдельских газет

о зимому севу, уборке технических культур, подъему зяби. План должен также предусматривать организацию звеньев, расстановку на работах звеньев отдельных колхозников, порядок переключения их с одной работы на другую, правильное использование лошадей и инвентаря.

Однако план работы—только часть дела. Бригадиры должны обеспечить выполнение этого плана. Для этого надо тщательно подобрать в звенья колхозников, посыпать на них более важные участки рабо-

ты лучшие звенья, организовать соревнование звеньев и отдельных колхозников.

Главнейшая забота каждой бригады, каждого отдельного колхозника—борьба с потерями. Нельзя допускать перестоя и осыпания хлеба на корню. Одновременно с косовицей должна производиться вязка хлеба в снопы и укладка в копны, чтобы сохранить хлеб от дождя. Затем, не позже, чем на пятый-шестой день от начала косовицы, должны начаться укладка хлеба в скирды и молотьба с отвозкой и сдачей хлеба государству. (Окончание на 2-ой стр.)

ВЫГНАТЬ ИЗ СЕЛЬСОВЕТА ПОДКУЛАЧНИКА КОВАЛЕВА!

Мы уже писали в одном из номеров о невыполнении государственных обязательств некоторыми единоличниками Судженского сельсовета.

Член сельсовета Дерябин Николай Ефремович после нашей критики выправил дело: уплатил всю задолженность. Некоторые же продолжают саботаж и сейчас. О них будет ниже речь.

От явленным саботажником является Илья Александро维奇 ЖЕЛОНРОВИЧ (выселок Закайгат). Он организатор саботажа масопоставок и др. обязательств. Хуже того, он организует массу своих родственников на саботаж. Совершенно правильно то, что он штрафован за невыполнение плана масопоставок на 224 р.

Подкулачник КОВАЛЕВ К (выселок Мишополье) тоже штрафован на 224 р. Как ни удивительно, Ковалев — член сельсовета. Мы требуем немедленного выскания штрафа с Ковалева и вывода его из состава президиума с. с.

Не выполняют государственных обязательств Михеев Д. Ф. и колхозники "Передовика" Григорьев Г. Р. Зеленкин М. А. и Шкитин.

КАК ОРГАНИЗОВАТЬ

Чтобы провести одновременно косовицу, вязку в снопы и укладку в копны, надо создавать комбинированные звенья. Такое звено должно состоять из одной лобогрейки и соответствующего количества вязальщиц снопов и укладчиков в копны из расчета два-три человека на гектар (в зависимости от состояния и урожайности хлебов). Кроме того, должны быть использованы все возможности ручной уборки. Работа должна быть организована таким образом, чтобы скоженный хлеб в один и тот же день был свя зан в снопы и уложены в копны.

Звенья на скирдование должны организоваться в таком составе, чтобы обеспечить укладку и вершение скирды в течение одного дня. Ток для укладки скирд и молотьбы должен устраиваться с таким рас-

К 20-ЛЕТИЮ НАЧАЛА МИРОВОЙ ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКОЙ ВОЙНЫ.



Итога мировой войны. Слева — груда черепов, справа — миллиарды, нажитые капиталистами в результате войны.

В "Н. ТРУДЕ" УСПЕШНО ЗАГОТОВЛЯЮТ СИЛОС И СОБИРАЮТ ВЕТОШНИЙ КОРМ

Хлебоуборочная кампания с каждым днем вступает в свои права. 3 августа в нашем колхозе "Н. труд" начали уборку звенья Никитина и Исаенко. Сегодня должны работать на уборке четыре звена.

Как мы заканчиваем сеноуборку? На 3 августа застоговано 1500 цн. Почти все стога поставлены на стожерах (на подпорах) с перестилкой сучьями осинника.

Сена понче мало будет заготовлено. Поэтому мы нажимаем на силос.

Заложили уже силоса 131 цн. Это только из дикорастущих трав. Общий план силосования 180 цн. Собираем ветошный корм. Есть уже 42 цн.

Готовимся к молотьбе. Сделаны два тока, которые будут покрыты соломой после первой молотьбы.

ИВАНОВ. ЛЫСЕНКО П.

РАБОТУ КОЛХОЗНОЙ БРИГАДЫ НА УБОРКЕ?

Окончание. Начало в 1 стр.

Чтобы подвозить хлеб к току приходилось не далее, чем за один километр. Здесь иногда лучше допустить лишний переезд молотилки, чтобы сэкономить на тягловой силе при подвозке хлеба на молотьбу.

С началом молотьбы бригада вступает в период одновременного выполнения всех работ по уборке зерновых. Чтобы не допустить их затяжки, необходимо добиться полной загрузки молотилки с первых же дней молотьбы. Бригадиры обязаны для этого ставить к молотилке потребное количество колхозников и тягла.

Но выделение нужного количества колхозников на молотилку еще не обеспечивает необходимой ей производитель-

ности. От бригадиров требуется особое внимание к организации работы этих колхозников, в особенности к организации подачи хлеба на полог, в барабан, к организации подвоза. Опыт прошлого года показывает, что простой и недостаточная подача хлеба в барабан иногда снижают производительность молотилки до 40-50 проц. Поэтому никакой хлябанистости в работе, установление железной дисциплины во время молотьбы!

От каждой бригады на уборке требуются гибкость, маневренность при переходе колхозников и тягла с одной работы на другую, умение одновременно выполнять несколько важнейших работ без ущерба для какой-либо из них.

ОТВ. РЕДАКТОР

ВАС. ОЛЕЙНИКОВ.